упражнение в распознавании
времени глаголов

Цели: развитие умения отличать одну временную форму от другой, изменять глаголы по временам.
 На уроке было использовано следующее оборудование:
1. Доска
2. Компьютер и экран

3. Нетбуки

Задачи:

Развивать:

- личностные УУД: формировать адекватную позитивную самооценку, через развитие познавательных интересов, учебных мотивов

- регулятивные УУД:

учить принимать и сохранять учебную задачу, планировать свои действия в соответствии с поставленной задачей и условиями ее реализации, осуществлять контроль по результату, адекватно воспринимать оценку учителя, развивать умения оценивать правильность выполненного задания, выполнять необходимую коррекцию действий.

-  коммуникативные УУД:

стремиться к сотрудничеству, уметь договариваться и приходить к общему решению в совместной деятельности

-  познавательные УУД:

логические — учить выполнять логические операции анализа, синтеза, классификации, обобщения; производить осознанное высказывание-рассуждение в устной форме; 

Ход урока

I. Организационный момент, сообщение темы и целей урока

На доске: цветет, выросли, прольет, проплыл, выучит, рисует.

-  Что можете сказать об этих словах? (глаголы)  

- По какому признаку определили? (обозначают действие, отвечают на вопросы ) 

- Я хочу предложить поработать с этими словами в группе.
- Какое задание можно предложить (разделить на  группы) 
У каждой группы  данные глаголы, выполните данное задание и оформите его листе (одна группа работает у доски, после выполнения представитель от группы продукт своей деятельности выносит на доску)- один из учеников повторяет задание.
(1. Цветет, рисует. 2. Выросли, проплыл. 3. Прольет, выучит.)

-   По какому признаку разделили глаголы? ( В первой группе - глаголы настоящего времени, во второй - прошедшего, в третьей группе - будущего времени.)
- Как вы это делали?

- Что вам в этом помогло?
- Назовите тему сегодняшнего урока.(слайд 1 )

- Исходя из темы нашего урока и  используя слова опоры,  давайте поставим перед собой цель на данный урок  - ЗАФИКСИРОВАТЬ В ТЕТРАДИ
                    - повторим… (как определить время глагола) 
                    - потренируемся…. (в определении времени глагола) – спросить ученика
II. Работа над темой.

1. Прочитайте. (слайд 2)


Дом отличный у меня,



В нем живет моя родня.



Этот дом построил дед.



Дом стоит, а деда нет.




Часто думаю о нем.




Подрасту – построю дом.




Может быть, и обо мне




                   Кто-то вспомнит в тишине. - работа в парах, заполнить таблицу.

      - предложите задание (записать глаголы по группам)
- дополнить своими примерами -  я предлагаю
- Как будете действовать, чтобы правильно выполнить задание – строим шкалу

                                               - прочитаю внимательно стихотворение

                                               - найду глаголы

                                              - определю время

                                               - запишу в таблицу

- проверка фронтальная любой пары (отношение детей в виде + в тетради и знаков )
РЕФЛЕКСИЯ
- что делали?

- как делали?
III. Закрепление 
- работа с нетбуками (используется задание УМК «Кирилл и Мефодий» русский язык 2 класс  урок 54)

IV.Творческая работа. (слайд 3)
- Перед вами картина- где живут такие же ребята как вы и они предлагают вам такое задание «Оживить картинку» 
    НОЧЬ. МАЛЕНЬКАЯ ДЕРЕВУШКА. ОГНИ. СНЕГ.
 (наступить, уснуть, погасить, падать)
Н а п и ш и т е  предложения, правильно употребив глаголы из скобок. Укажите время глаголов.
- что получилось, ответы детей
III. Итог урока.

– Вернёмся к цели, которую каждый ставил на уроке (проговорить цель)
- что получилось?
- что удалось?

- напишите и если все удалось покажите это на моем дереве (листочки вверх)
Домашнее задание: упражнение 167, с. 82.
 
